



В храме Святого благоверного князя Александра Невского, по благословению настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) , открылась Воскресная школа для родителей. Во время обучения детей, по окончании божественной Литургии, проводятся занятия для родителей. В рамках занятия проведятся беседы на тему «Основы православной веры, христианской семьи и христианского воспитания детей».

Духовные школы для взрослых создаются, чтобы прихожане, родители, могли получить необходимые знания по духовным вопросам, пообщаться вне церковных служб, задать вопросы священнику. Родители – это самые главные воспитатели, самые главные авторитеты для ребенка. Никакой учитель, никакой педагог, даже самый замечательный, родителей не заменит. Поэтому задача родителей – самим учиться, если чувствуют недостаток знаний, и передавать эти знания детям.